IR 14.2
oflRAqf Slres s AN €2(2RAlel As EdIvilolHi Evid A EERA] Ga2 €211 B :

Guz (adui) 5-15 15 -25 25-35 35-45 45 - 55 55 - 65

&laAl-l v 6 11 21 23 14 5

Gu2 AN HIld] HI2 cigas 2ial HES M. A1 A Alof]l 1142l 40l ALe2al SR
%. HEJS ©

GarR (uN Hi) séT%ﬂ(;ﬂ)aval HeAlSHA (x;) | di=x;—a fid;
l
5-15 6 10 —20 —120
15-25 11 20 —10 —110
25 -35 21 30 = a 0 0
35 - 45 23 40 10 230
45 -55 14 50 20 280
55 - 65 5 60 30 150
§d 80 430

siwes Uell 3 f; = 80, ¥ fid; = 430 idl a = 30 [SHdl HA &,

_ > fid;
XxX=a-+
Xfi
g B0
= 80
-~ x=30+5.375

~ X = 35.375 = 35.38
HEAUS AU B 5 eluid AAdi E€TAoll 2122121 GHR 35.38 dY B,

OGS

G1gds 9d1 = 35 — 45

4ol @il = 10

oigcts adlofl ezl () = 35

oigas adioll A9 (f) = 23

cigds adlof] 2100l 9ol 21U (fy) = 21
o1gis adfell Uigaotl gdlefl 219 (f,) = 14

fi—fo
A C-IS=l+(—>><h
8 2fi—fo—fo
. o C-IS—35+( 23— 21 )xlO
 olgds = 2(23) —21—14
2
RS 0‘|§C‘|8=35+(m)>(10



oflAofl 31lbcll 225 flxGuseiloll Aiysuol]l (scigiai) MiH Hifed] €11d B :

2
. OgAs = 35+ (ﬁ) x 10

. 0lgdSs = 35 + 20
» Ugds = 11
. mgﬁs =35+1.81
. OigC-IS = 36.81

o15ds AU B 5 elvid &Ad e€RAOfl Heud G 36.81 Ay B.

2y (sensi) [ 0-20 20 - 40 40-60 | 60-80 | 80-100

100 - 120

gl 10 35 52 61 38

29

dl GusWeNail AUl GIEAS oiSS] S3.

%.

61gaAs 9o = 60 — 80

SENCICITE)

oigcs adloll 2Ae:2141 (1) = 60

oigdis el 219 (f,) = 61

oigds udfell 21Nl 9dlofl 211G (fy) = 52
o1gcs gdlofl Uinall adiell 24191 (f,) = 38

fi—fo

-.01C-IS=Z+(—>><h

8 2fi—fo—fo
'01C-IS—60+( 61— 52 )xzo
$ Igds = 2(61) — 52 — 38
- 0‘|§C‘|S =60+ (@) X 20
- O-IgC-IS =60+ (3—2> X 20
'01C-IS—60+90

» oigds = 16

. OIgASs = 60 + 5.625
» GlgHS = 65.625
dell, Gus:ellell AHIYWRUail GIEAS 65.625 SAIS B,




3. oflAall 3kl A5 2A13Heli 200 gEGA HI2 Aol &2 UGl HI2 $ HIRIS vidg] 19 [QcRel
€21 8. géoilall #1RAs vidall cigas MU deil gEolloll HIRAS v of) Heas N

s vl (% ui) ol 2dva
1000 - 1500 24
1500 - 2000 40
2000 - 2500 33
2500 - 3000 28
3000 - 3500 30
3500 - 4000 22
4000 - 4500 16
4500 - 5000 7

%.  olgES :
oigds 4of = 1500 — 2000
93 dolled = 500
oigcts adlefl 214:20141 (1) = 1500
oigds adlofl A9 (f;) = 40
oigds udlell 210l 9dlofl 2GR (f) = 24
oigds adlofl Uil adlofl 219 (f,) = 33

. _ fi—fo
: 0'|§C‘|S—l+(m))<h

 Gleds =1 _ X
§6ts = 1500+ (2(40) — 24— 33) 500

» GlgEs = 1500 + <?8 — 57) X 500

 ogels = 1500 + (57 ) x 500

~ 01gds = 1500 + 8000

$Agds = 23

- GI§AS = 1500 + 347.826
~ Ugds = 1847.83

HERYS
43f daolie (k) = 500
gRA Hes (a) = 2750 Adi,



HRs U (X | géolloll HeA SN Xi—a
. . di=xi—a u; = f,-u,-
#i) AvAI () (x2) h
1000 - 1500 24 1250 —1500 -3 =72
1500 - 2000 40 1750 —1000 -2 —80
2000 - 2500 33 2250 =500 -1 —33
2500 -3000 28 2750 = a 0 0 0
3000 -3500 30 3250 500 1 30
3500 -4000 22 3750 1000 2 44
4000 - 4500 16 4250 1500 3 48
4500 - 5000 7 4750 2000 4 28
sd 200 -35
siwes uell 3 f; = 200, ¥ fiu; = —35, a = 2750 2Hal h = 500 (SHd] HA .
X=a (Zfiul) h
Xfi
) -35
X =2750+ (m) X 500
£ = 2750 — 2>
x =27 >
& X =2750-875
s X =12662.50
defl, séciloll H1RAS viioll cigas T 1847.83 @il §ailofl HIRAS v ofl HEAST 2662.50
HOR.

oflAg] [AcRel ciRdoll GRUMR HILARS AINRANHI ARIAR [RI2is — Qe e 19T
[Qci@l AT B. 21 Hifedlol c1gCis 2ial HeAS NN, 241 G HIUg AA&eizal S3.

wid Biats [QenelziAl v AU Eg WRd ue-l Qv
15-20 3
20 - 25 8
25 -30 9
30 - 35 10
35 - 40 3
40 - 45 0
45 - 50 0
50 - 55 y)
. O-IgC-IS :

olgcs 93 = 30 — 35
gal dollgf = 5



oigds adlofl el (1) = 30

oigas gdiell A19M (f;) = 10

cigds gdlof] 2100l 9ol AIYRY (fy) = 9
oigds ddlofl Uienell gdloll 241g(ci (f,) = 3

. mges=l+(ﬁ)xh

2
~o1c4s—30+( 10-9 )><5
$ 18G5 = 2(10)—9-3

1
.mges=10+(20_12)x5

1
- OgAS = 10 + (g) X5

5
» O1BES = 10 + =
8 *3

» 61gds = 10 + 0.625
» 6lgdS = 10.625

HES
L@ Rl QI%?ﬂ/?SGQQ.II@d B X—a
Rizis 2ival uEaNo] vl (x) di=x;—a|u=—p fiwi
(fo) ’
15 - 20 3 17.5 —15 -3 -9
20-25 8 22.5 -10 -2 —16
25-30 9 27.5 -5 -1 -9
30-35 10 325 =a 0 0 0
35-40 3 37.5 5 1 3
40 - 45 0 42.5 10 2 0
45 - 50 0 47.5 15 3 0
50 - 55 2 52.5 20 4 8
§d 35 —23

siwes Rl Y f; = 35, Y fiu; = —23, a = 32.5d h =5 [SHdl HA &,

Zﬂm)

s xXx=a+ h

(5
c—3254 (223 x5
= (35)X
F =325 (_23)
= 7
¢ =325 2

. X = . 7
%=325-328

f ¥=12922=1292




aell, Hilbclloll 6igEs 30.6 Hal HerS 29.2 B.
o5aAs AAA B 5 Hl2Idlotl 2A%RA /Sogll—Ad uEMHI Hld 30.6 [AuiellA s Rizis B.
HEJS YUD B 5 Hl2IC1dlall AT/ SoglIAd MENHI Ml 29.2 [QuillA As Riais .

oflA ANE Y[R [AcRel Qo B2dis Ars AAAc &Rl A [EaRlY iaRgl AAaHi
alle1dd wioll vy AU B :

Aldd - slzad-All Aval

3000 - 4000 -
4000 - 5000 18
5000 - 6000
6000 - 7000
7000 - 8000
8000 - 95000
9000 - 10000
10000 - 11000

_— e W N =] D

Hilclloll cigas N4,
. oigcs 93 = 4000 — 5000
43f dotief = 1000
oigas adlofl 2At:Al1 (1) = 4000
oigas adlofl A9 (f,) = 18
oigcts adlall 212101611 93iofl 2419 (71 (f) = 4

oigds ddlofl Uil gdlell A41g(ci (f,) = 9
- olgHs = 1 + (&) x h
2f1 _fol_f_z

- 6lgds = 4000 + ( ) x 1000

2(18) —4-9

- 6lgds = 4000 + ( ) x 1000

1
- Ogds = 4000 +

» olgds = 4000 + 608.695
» Ol§AS = 4608.695 = 4608.7
aell, Hifedloll oigas 4608.7 201 8.



As [QuiefRY, URS 3 [Alcizoll AS AAd| 100 AHAAIN | HI2 Rdl Ul As w¥ou1A] UA1R Yd]
d11g1Alofl 24vulofl ailed 53] ial dal oflIA AN Sesai AM@AH 2a3uai elld] 8. 211 Hilsdlo)
cigds Nel.

audlaidl dvan [ 0-10 [10-20]20-30|30-40|40-50|50-60| 60-70|70-80

?-vllci[ﬁ 7 14 13 12 20 11 15 8

. olgcs 93 = 40 — 50
93 doiigf = 10
oigds adlofl At (1) = 40
oigas gdiell A19M (f;) = 20
cigds adlof] 21061 9ol 21U (fy) = 12
oigds ddlofl Uil adlofl 219 (f,) = 11

, _ fi—fo

o 0‘|§C‘|S—l+(m>)(h

_ a0 20 — 12 10
 gas =40+ (2(20) -12 - 11) X

8
0-Ig(-|8=40+(40_23)><10

80
~ Ugds = 40 +— 17

- Ogds = 40 + 4.7
- Ogds = 44.7

aell, Hilbcloll oigas 44.7 215l B,



